

LA RETINA DE LA MEMORIA

ENVÍE SUS FOTOS A: documentacion@diariolarioja.com

FOTO ENVIADA POR SANDA SÁIZ

Músicos de Cervera en San Sebastián

La revista municipal Piedralén publicó en los ochenta esta imagen de la agrupación musical de Cervera del Río Alhama en plena actuación en San Sebastián en 1926.

LA RIOJA HACE:

52 AÑOS: El Gran Casino inicia con gran brillantez sus fiestas por San Pedro.

LA GUINDILLA

Puede enviarnos su fotodenuncia, indicando siempre el lugar y la fecha en la que la se tomó y haciendo constar su nombre y su teléfono. Háganosla llegar por correo electrónico a la dirección: digital@diariolarioja.com, o acceda a la web: www.lariojaenfotos.com y siga las instrucciones que aparecen en pantalla. También puede enviarla por correo postal a: Sección Fotodenuncia. Diario La Rioja, C/ Vara de Rey, 74 bajo. 26002 Logroño.

Un «olor nauseabundo» en el río

«El río Alhama a su paso por Alfaro», cuenta un lector, «tiene ese aspecto deprimente y despiden un olor nauseabundo que impide a los vecinos desarrollar una vida normal. Esta situación es muy frecuente y demuestra una dejadez imperdonable por las autoridades» **M.R.R.**

MIRA POR DÓNDE
PABLO GARCÍA-MANCHA

HACIA EL SUICIDIO COLECTIVO



A medida de que la crisis avanza destruyendo nuestra economía y sacando las vergüenzas de los derroches institucionales de todas y cada una de las administraciones –sean del color político que sean y pertenezcan al ámbito municipal, autonómico o nacional–, la realidad es que España parece encaminarse lenta pero progresiva e inevitablemente hacia una especie de suicidio colectivo ante la mirada anestesiada de sus ciudadanos. La crisis y el

paro brutal parecen tapar todo el rumor de desidia colectiva que lleva rumiando este país desde hace más de una década. El desarme general de valores tiene además un aliado perfecto e inevitable en esa cosa llamada Tribunal Constitucional, que lejos de parapetar al Estado de la influencia de la política sobre la justicia, avala el mangoneo hasta límites insospechados. La sentencia de Sortu es el último ejemplo de cómo un país puede cometer errores descabellados una y otra vez

hasta acabar dinamitando cualquier confianza en las instituciones. El bochorno de los gastos en viajes del Consejo General del Poder Judicial, tanto de Dívar como de los aliados ‘garzonitas’ que han acabado por echarle, pone bien a las claras que aquí ha robado o derrochado todo el mundo a manos llenas hasta vaciar las arcas de un Estado que hay días que no tiene ni para pagar la gasolina de los motoristas de la Guardia Civil. Mientras tanto, Mariano Rajoy ofrece una sensación de fragilidad absoluta y sus silencios contrastan con la imperiosa necesidad de hablar claro: «Miren, estamos arruinados y las reformas no son suficientes. Hay que cambiar el paradigma, el modelo de Estado, ya que el que tenemos es imposible de sostener». Pero, aunque lo sabe, ni lo dice ni lo dirá.

EL TELÉFONO DEL LECTOR

941279105

Para facilitar el mayor número de llamadas, sea breve, claro y conciso en su exposición. El diario respetará el anonimato de los lectores que se dirijan a esta sección, pero será necesario que hagan constar su nombre y número de teléfono de contacto, por si fuera preciso verificar la procedencia de alguna de las llamadas. En ningún caso se publicarán mensajes con descalificaciones hacia terceras personas. La crítica política, a personas e instituciones tiene su espacio concreto en la sección «Cartas al Director», en las páginas de Opinión de Diario LA RIOJA.

Malestar y enfado por el copago sanitario

Un jubilado manifiesta su desacuerdo con la implantación del copago sanitario en la Comunidad de La Rioja. Este señor dice que le parece bien que se aplique a quienes más cobran, pero cree injusto que también se aplique a las personas que cobran 600 o 700 euros al mes.

durante las fiestas de San Juan. «La asociación sociocultural Peñalta quiere dar las gracias a la asociación riojana de bonsais por la colaboración desinteresada en la exposición de bonsais que tuvo lugar en Bobadilla los días de San Juan», explica.

Felicitaciones por el camino de La Estrella

El camino entre la Estrella y Alberite «ha quedado muy elegante». «Es un paseo que ni las Ramblas de Barcelona. Permite dar unos paseos en bicicleta fantásticos y hace posible que los padres puedan enseñar a sus hijos la gran variedad de la huerta de la cuenca del Iregua», deja en el contestador un comunicante.

Faltan fuentes en Villamediana

La queja procede de Villamediana de Iregua. La mujer quiere mostrar su malestar con el Ayuntamiento de la localidad por la falta de agua en las fuentes. «En el parque del Olimpo no hay fuentes con agua para beber con el calor sofocante de estos días, y tampoco para poder lavar ni siquiera las heridas de los niños», argumenta la comunicante.

Ciudadanos de segunda y de primera

La llamada llega desde Torrecilla en Cameros. Un vecino que no está empadronado pero tiene casa en la localidad muestra su enfado por la diferenciación de precios en las piscinas del pueblo. «La última perla del alcalde ha sido en las piscinas. Ponen precio para empadronados y no empadronados, y estos pagan más», refiere.

Lleno el autobús a Las Norias los domingos

La siguiente llamada llega desde Logroño. Una usuaria del autobús urbano con destino al complejo polideportivo de Las Norias muestra su malestar por el servicio dominical. Indican que sólo se realiza cada hora y se producen aglomeraciones para poder acceder al vehículo. «A ver si se pone los domingos como los sábados que pasa cada cuarto de hora porque entre la gente que vamos a las piscinas y la gente que va al mercadillo vamos como sardinas en latas», argumenta.

Sobre la subida del precio de la luz

El lector se queja de la inminente subida del precio de la luz. «No entiendo ahora la razón y, además, ya he perdido la cuenta de todas las veces que han incrementado el precio en los últimos tiempos y todo con argumentos que, realmente, no entendemos los ciudadanos de a pie. Al final siempre tenemos que pagar los mismos. Yo creo que voy a poner velas en casa».

Agradecimiento a la asociación de bonsais

Esta llamada proviene de Bobadilla. Desde allí se quiere agradecer a la Asociación de Bonsais de La Rioja la exposición que tuvo lugar

FELICIDADES



Bruno
Felicidades por tu 1º año, guapo. De parte de toda tu familia.



Carlos
Felicidades de tu familia y en especial de tu hijo Mario.



Casimiro
Muchas felicidades en el día de tu cumpleaños.



Nazan García
Felicidades de los papis y del tío Adrián. Ya tienes 1 año. Te queremos.



Paco
Felicidades. Que cumplas muchos más. Tu familia.

Felicita a tus familiares o amigos en esta sección. Sólo tienes que enviarnos la fotografía de la persona a la que quieres felicitar, sus datos y el motivo. Sólo se publicarán aquellas fotografías que se reciban con 48 horas de antelación a la fecha de publicación, y en las que conste el nombre y número de teléfono del remitente: Diario La Rioja, C/ Vara de Rey, 74. 26002 Logroño, o en la dirección de correo electrónico felicidades@larioja.com. No se devolverán las fotografías enviadas.



Pedro de la Cruz
Felicidades de parte de tu futura mujer que te quiere.



Pedro Santamaría
Tus amigos de la bodega te desean un feliz cumpleaños.



Raquel Cárdenas
Felicidades de parte de toda tu familia, novio y amigos.